
1. Hversu margar umsóknir hafa borist um félagslegt húnæði á tímabilinu?

Svar:
Alls hafa borist 135 umsóknir.  Í 35 tilvikum hefur gögnum ekki verið skilað og í 13 tilvikum 
hefur umsókn verið afturkölluð.  Virkar umsóknir tímabilið 2014-2017 eru samtals 87. 

2. Hversu margar umsóknir luku með úthlutun félagslegs húsnæðis?

Svar: 
Á tímabilinu hefur farið fram úthlutun í 20 tilvikum

3. Hversu margar umsóknir luku með öðrum hætti og þá með hvaða hætti?

Svar:
Umsækjandi skilaði ekki gögnum:  35
Umsókn var afturkölluð: 13
Umsækjandi flutti úr sveitarfélaginu: 42

4. Hver var meðaltími biðar eftir félagslegu húsnæði? 

Svar:
Meðalbiðtími virðist vera 24 mánuðir

5. Hver var aldursdreifing umsækjenda?

Svar:
18-35 71
35-39 46
60 og eldri 18

6. Hve margir fluttu úr félagslegu húsnæði?

Svar:
Alls fluttu 20 aðilar úr félagslegu húsnæði.

7. Hversu mörgum íbúðum hefur verið bætt við á tímabilinu?

Svar:
Nýjar íbúðir hafa verið keyptar að Asparholti 6 og Stórási 7.  Þá eru í byggingu sex íbúðir fyrir 
fatlað fólk að Unnargrund 2.
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